YMHOXeHUe 0eCATUYHbIX
npoodeu

17 anpens
5 Knacc



* [ToBTOPUM NpaBmIIo YMHOXEHUS OECATUYHBIX Op0oben
* https://resh.edu.ru/subject/lesson/6898/start/235533/

Ha ypoke
Mbl MNOBTOPUM:
*KaK YMHOXaTb AeCATUYHbIE ApO6U;
Mbl HayYuMcS:
*BbINOJIHATb 3afaHus, Tpebytome YMHOXEHUSA AECATUYHbIX APO6EN;
Mbl CMOXeM:
*OnpeaensTb NOOXEHNE 3anaToMN NPU YMHOXXEHUN OECATUYHbIX APO6EN.



Ne 1 Bblyncnurte ycTHo

01-7= | (0,32 |
0,04 -3= | 0,9 - 8 = |
0,8-9= | 10,023 = |

40,006 = | |6 - 0,05 = | |
0,09-0= | 10,002 - 5 = |




Ne 2 Bbluncnnm yaobHbiM crinocodbom B
TeTpagu

*7/9,8 - 0,4 - 25 =
°0,4 - 13,58 - 0,25 =

*2 - 2,5-0,2 135,8=



Ne 3 Pewinm 3agady B TeTpaj
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 Hampute nnowagb
NPAMOYrofibHOM NNOLLAaaKu, 8\ | &=
OJIMHa KOTOPOW 32,26 M, a
LI p NHAa Ha 2 1’ 76 M MEHbLLe. ge o



Ne 4 Pewinm 3agadvy B TeTpan' -

V1 =59 km/u Ha 3,2 K/u M.
. — e
* 13 ABYyX HacenEéHHbLIX MYHKTOB Bblexanu —
HaBCTpeYy Apyr Apyry aBa aBTomobuns. _&; F Q
CKOpOCTb NepBoro aBToMoobusnsa 59 Kv/u, : :
CKOPOCTb BTOPOro Ha 3,2 KM/4Y MEHBbLLE. N—_ e
ABTOMOOWNK BCTPETUNNCHL Yepes 3,5 yaca. S= ; 5KM
t=35uy

Hanaurte pacctodgHme mexay nyHKTamu.



N2 5 MosTopsiem 06bIKHOBEHHbIE APO6M
(3apaHuve BbINONHAEM B TeTpaam)
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Ne 6 [oToBUMCA K EI' O ¢ 5 Knacca

Pelwaem 3agadvy no 4eUCTBUAM C
NOSICHEHUNEM

B yuuBepcuTeTCKYI0 6MOJIMOTEKY MPHBE3JIM HOBEIE YUYEOHUKHU Jis1 ABYX KYpCOB, o 145 mryk
IJIs KaxJoro Kypca. B kHMKHOM mikady 8 moJsiok, Ha KaxKIo¥ noJjke nomernaerca 20 yueod-

HuKOB. Kakoe HauMeHbIIIee KOJH4ecTBO INKadoB moTpebyeTcs, 4ToObI B HUX PasMeCTHTh BCe
HOBEIEe Y4eOHUKH?




Ne 7 [otoBuMcAa K EI O ¢ 5 knacca

« Hangute nnowagb TpeyrornbHUKa, U3006paxeHHoro Ha
KretyaTtom bymare c pasamepom Knetkm 1 cm 1 cm (cm.
puc.).

e NTRAT NAIMTA R KRANNATHBIX CAQHTUMATNAY




